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Jlen Mopo3 CTyduTCs B JBEPH,
byenyT oronbKamu €.
Hy, Mopo3, CUJIbHEN yaaphb,
\_ Hauunam xe rog, ... )
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GéHHBIfI, JTAHHBIN-JINHHBIA I[GHI).\

B nmongeHb — KpoXOoTHAask TEHb.
3alBeTaeT B MOJIe KOJIOC,
[Toga€r Ky3HEYHK ToJIoC.
Jlo3peBaeT 3eMIISTHUKA.

\ Yo 3a Mecs1l, HOACKaKU-Ka? /

>




JlyeT TETUIbIN FOXKHBIU BETED,
COJIHBIIIKO BCE SIPUE CBETHUT.
CHeT XyIeeT, MAKHET, TaeT,
['pay ropaacThiil IPUJIETAET.
\IITO 3a Mecsan? Kro y3naer? /
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B Oenrblil IBET oxecs caj,
[T4€BI TIEPBBIE JETAT.
['pom rpoxouer. Yranau,
Yro 3a MecsI 3T0?
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Koponera Hamra, OceHs, A

Y 1€0s1 MBI APY>KHO CIIPOCHUM:
JIeTIM CBOW CEKPET OTKPOH,
KTO ChIHOYEK TBOM BTOPOM?
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/BOT, K KOHILY ITIOAXOOUT JIETO.
3eMJIsi COJTHBIIIKOM IIPOTPETA.
['pycTHO ¢ teTom
paccTaBarbCs,

\_ [Topa B mikony coouparhcs. )

>
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/ SpoCTHO peka peBET \
W pa3nambiBaeT nén.
B momuk cBOM CKBOpEL] BEPHYJICH,
A B JIECy MEABEID ITPOCHYJICH.
B Hebe xaBOpOHKa TPEb.
\ KT0 %€ x Ham mpumeén?... /
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I1o HOYaM MOPO3 CUJIEH,
JIHEM Kamey CIIBIIICH 3BOH.
Jlenb npruOaBUIICSA 3aMETHO.
YT0 32 3MuMHHUH MECSI] 3TO?
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( JIHA €ro — BCEX JHEU KOpOIIC,\
Bcex Houen minHHee HOYH.
Ha mosist m Ha nmyra
J10 BECHBI JIE€TJIM CHETA.

ToJbKO MecsI Halll IIPOUIET,
\_ MpsI BcTpeuaem HoBbiid rox.  /
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4 Omnycren yke Hall Caj,
[TayTWHKHM BOAJIB JIETST,
M Ha r0xKHBIN Kpar 36MJIU
[ToTsaHyIMCh XKypaBIH.

Pacrmiaxayinuce 1BEpH IIKOJI.
\_YTo 3a MecsI kK Ham npumen? /
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/

KT0 Temmo Kk HaM HE MyCKaeT,
ITepBbIM CHETOM HAC IMyTaeT?

\

KTo 30BET K HaM x0J1014,
3Haeub TeI? KoHeuHo, na!

>




/ J/Kapkui, 3HOMHBIN, TyLIIHBIN I[GHB,\
Jlaxxe Kypbl UIYT TEHb.
Hauanack kocr0a xJj1e00B,
Bpewms srog u rpu0oB.

JIHU ero — BeplInHA JeTa.

Yto, cKaxu, 3a MecCsI1l 3TO? /
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Monoaubl,

pebsaTal




